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AYUNTAMIENTO PLENO 
 

 
Orden del Día de la sesión extraordinaria y urgente, convocada 

para el día 23 de junio de 2003 a las 17 horas. 
 

1.-    Proponiendo ratificar la urgencia de la convocatoria de la sesión 
plenaria. 

PROPOSICIONES DANDO CUENTA DE LA  
CONSTITUCIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES  

2.-    Proponiendo quedar enterado de la constitución del Grupo 
Municipal Popular, así como de sus integrantes y portavoces.  

3.-    Proponiendo quedar enterado de la constitución del Grupo 
Municipal Socialista, así como de sus integrantes y portavoces.  

4.-    Proponiendo quedar enterado de la constitución del Grupo 
Municipal de Izquierda Unida, así como de sus integrantes y 
portavoces.  

PROPOSICIONES DEL ALCALDE 
5.-    Proponiendo fijar el régimen de sesiones del Pleno corporativo.  

6.-    Proponiendo aprobar la creación, composición y atribuciones de 
las comisiones informativas permanentes.  

7.-    Proponiendo delegar competencias del Pleno corporativo en la 
Comisión de Gobierno.  

8.-    Proponiendo aprobar la composición de las Juntas Municipales de 
Distrito.  

9.-    Proponiendo crear la plantilla del personal de carácter eventual.  

 
PROPOSICIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES 

10.-    Proposición conjunta de los Portavoces de los Grupos Municipales 
para establecer el régimen de retribuciones de los miembros de la 
Corporación. 
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PROPOSICIÓN DE LA COMISIÓN DE GOBIERNO DE LA 
ANTERIOR CORPORACIÓN MUNICIPAL 

11.-    Proponiendo, en 3 expedientes, conceder la Medalla de la Policía 
Municipal de Madrid a las personas relacionadas en los mismos.  

 
PROPOSICIONES DANDO CUENTA DE LAS  

RESOLUCIONES DICTADAS POR EL ALCALDE 
12.-    Proponiendo  quedar enterado de un Decreto del Alcalde de 14 de 

junio de 2003 por el que se establece la composición y funciones 
de la Comisión de Gobierno.  

13.-    Proponiendo  quedar enterado de un Decreto del Alcalde de 14 de 
junio de 2003  por el que se establece la  organización de los 
servicios administrativos del Ayuntamiento de Madrid. 

14.-    Proponiendo  quedar enterado de un Decreto del Alcalde de 14 de 
junio de 2003, de nombramiento de los Tenientes de Alcalde, de 
los demás Concejales de Gobierno y de los Concejales con 
responsabilidad de gestión pública.  

15.-    Proponiendo  quedar enterado de un Decreto del Alcalde de 14 de 
junio de 2003 por el que se delegan competencias en las Juntas 
Municipales de Distrito y en los Concejales Presidentes de las 
mismas.  

16.-    Proponiendo  quedar enterado de un Decreto del Alcalde de 14 de 
junio de 2003 por el que se nombran a los Concejales Presidentes 
de las Juntas Municipales de Distrito.  

17.-    Proponiendo quedar enterado de un Decreto del Alcalde de 16 de 
junio de 2003 por el que se nombra al Gerente Municipal de 
Urbanismo.  

 
                                            Madrid, 20 de junio de 2003 

APROBADO POR EL ALCALDE  
                                                   EL SECRETARIO GENERAL 
                                                   Paulino Martín Hernández 


